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CADASTRO ESCOLAR - ENSINO FUNDAMENTAL – 2022

 De 17/11/2021 até o dia 10/12/2021  cadastramento escolar  exclusivamente através do site:   cadastroescolar.educacao.mg.gov.br.


Conforme as diretrizes contidas na RESOLUÇÃO SEE Nº 4.643, DE 22 DE OUTUBRO DE 2021 (*),  que estabelece normas para a realização do cadastro e encaminhamento dos candidatos/alunos, no Sistema Único de Cadastro e Encaminhamento para Matrícula - SUCEM, para o ano letivo de 2022.
 O público-alvo que  deverá se cadastrar no SUCEM  são os candidatos que:
I - irão ingressar no 1º ano do Ensino Fundamental, com 6 (seis) anos de idade completos ou a completar até 31 de março de 2022;
 II – irão  ingressar nos demais anos de escolaridade da Educação Básica, advindo de outras redes que não a Rede Estadual de Ensino de Minas Gerais e Rede Municipal de Ensino de Minas Gerais;
 III - já estão matriculados em 2021 em escola da Rede Pública de Ensino de Minas Gerais, mas a sua escola não ofertará em 2022 o nível de ensino ou ano de escolaridade subsequente, a ser cursado pelo aluno; 
IV - pretendam retornar aos estudos no Ensino Fundamental e no Ensino Médio Regular ou na modalidade de Educação de Jovens e Adultos - EJA, observada a idade mínima de 15 anos para o Ensino Fundamental e 18 para o Ensino Médio quando se tratar da EJA;
 V - estão matriculados em 2021 na Rede Estadual de Ensino de Minas Gerais e não renovaram a sua matrícula para o ano de 2022; e
 VI - pretendam ingressar em cursos da Educação Profissional na Rede Pública Estadual de Ensino de Minas Gerais. 

 DOCUMENTOS NECESSÁRIOS
I - Documento de Identidade ou Certidão de Nascimento do aluno;
II - CPF do aluno;
III - Comprovante de residência no nome de um dos pais/responsáveis; 
IV - Documento de identidade e CPF de um dos pais/responsáveis.
V- Cartão do SUS do aluno


ATENÇÃO:
Como o Cadastro é feito exclusivamente através do site, os pais/responsáveis que precisarem, podem procurar a funcionária Joelma, na Secretaria do DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, NO PERÍODO DE 17/11/2021 a 10/12/2021, NO HORÁRIO DE 09:00 às 11:00 e de 13:00 às 16:00, portando os documentos necessários.

Departamento Municipal de Educação
Bias Fortes, 16 de novembro de 2021
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